
REFERAT FRA MØTE I SØNDRE HURUM MENIGHETSRÅD 
 
Tid: Tirsdag 19. november 2024, kl.18.30-21.00 
Tilstede: Dag Berntsen, Marianne Røneid, Linda L. Marthinsen, Hege M. B. Andersen, Janneke Riskild, 

Hildegunn Opstad, Øyvind Stabrun 
 
SAKSLISTE 

Åpning ved Øyvind Stabrun. 
 
Sak 64/24: Godkjenning av innkalling og saksliste 
Godkjent 

Sak 71/24: Prestens minutter 

- Hva gir vi til konfirmantene? I fjor ga vi Lukasevangeliet og en arbeidsbok. I år vurderer vi om 

vi skal gi konfirmantbibelen, Konf-logg, eller evt ha klassesett med bibler. I fjor var det 7 

konfirmanter, i år er det 16 stykker som har meldt seg (av 29 døpte). Ved avstemming (3-2) 

kjøper vi inn Konfirmantbibel og konf-logg. 

- Trenger flere og yngre klokkere og kirkeverter. Kan kirketjenere avlaste noe; gå med 

offerposer og bønnekrukke feks.  

o Går an å bruke ansatte som skal delta i gudstjenestene som klokkere/kirkeverter 

o Vi trenger flere; vær frimodige og spørre 

o Hege og Janneke kan se på når ungdomsledere kan spørres 

Sak 65/24: Tilbakeblikk og evaluering av 2024. 

- Marianne sa ja til å være leder ett år, fortsetter som leder. Ønske om å være flere folk i MR, 

ikke så mange som er i stab. Når man ser framover er det ønske om å slå sammen med 

Nordre, kunne være flere sammen av de frivillige. 

- Mange muligheter i samarbeid 

- Vi må tenke konsekvenser ved en sammenslåing; hva betyr det økonomisk mtp overføringen 

fra fellesrådet, antall kirker osv. Lage en liste over mulige konsekvenser på sikt.  

- Mulig med en prøveperiode før sammenslåing? 

- Er det stor kulturforskjell mellom Nordre og Søndre? 

- Det handler ikke om å minske engasjementet, men øke det. 

- Kan en vei være å forsøke å lage et felles strategidokument. Hva vil vi med kirken i Hurum? 4 

punkter som er viktig for oss.  

- Ungdomsdiakoni et viktig punkt inn i 2025 

Sak 66/24: Årsplan for 2025. 
(Ligger vedlagt) 
AU-møter, MR-møter, fellesmøter osv. 

Sette inn førjulskonsert i Holmsbu (arr: MR) 
 
 



Sak 67/24: Juletrefest søndag 5. januar 2025 
Dag og Marianne er hovedansvarlige. Anne Linn tar en liten andakt.  

- Lage en liten flyer/brosjyre som vi kan dele ut 

- Pianist? Det må finnes tidlig! 

Sak 68/24: Ungdomstinget 2024 - ungdomsdemokrati - ungdomstinget 2025 

- Ung leder – alltid undervisning om demokratiet i Den norske kirke 

- Ikke vanskelig å rekruttere til å delta på UT 

- Veldig trist at de ikke overnatter et sted, ungdommer taper mye 

- Ungdomsdiakon må følge de som reiser til ungdomstinget 

Sak 69/24: Ominnredning av våpenhuset i Holmsbu kirke? 

- Ønsker å få ryddet litt, hengt opp bildene fra Rosati-familien og infotekster om dåpskjolen og 

prestebildene. 

- Lurt å sende en e-post til Knut Erik Tveit i Bispegården om det.  

- Linda tar med dette tilbake til Frank, de kommer med forslag til MR. 

- Vedtatt at en av de bakerste benkene i kirkerommet flyttes midlertidig. Ta mål og bilder, ta 

et vedtak i MR og sende til Knut Erik Tveit.  

 
Sak 70/24: Informasjon fra råd, utvalg og stab 

- Bygningsråd neste uke 

- Fellesrådsmøte neste uke (27.nov) 

- Bør Filtvet kirkes venner være en egen organisasjon, eller ligge under MR som et utvalg. Kan 

være nyttig å være egen organisasjon mtp å søke midler, å samle folk som ikke nødvendigvis 

har eierskap til annet enn “sitt kirkebygg”. 

- Prostebesøk: jevnlig mellomrom (ca årlig). Skal være med på MR, gudstjeneste, stabsmøte. 

Dette er en del av det.  

o Anbefaler å bruke “Mer himmel på jord”-matrisen når man skal begynne å arbeide 

med strategi. Så må vi ta inn over oss at økonomien må gjenspeiles i dette arbeidet; 

mindre penger betyr annerledes aktiviteter.  

o Stor og aktiv pilegrimsgruppe i Asker. Hvordan kan vi bruke det i vår sammenheng? 

Babysang på trilletur, konfirmantene, hva finnes i vår nærområde? Er appellerende 

til mange mennesker i den moderne sammenheng. Pilegrimsutvalget ønsker 

representanter fra alle menighetene. 

▪ 31.mai: vandring 

▪ Vandring til gudstjenesten på Stikkvann 

▪ Økonomi. En krevende tid, for staber og MR. Mange tall, store summer, 

store ord. Viktig at MR er på banen. Hva betyr dette for vår menighet? Hva 

er våre tanker omkring at det reduseres, hva har vi råd til? Viktige å være 

aktive i dette.  

Sak 72/24: Eventuelt 



- Møte med Janneke, Frank og Linda om hvordan bygge bro mellom kunst/kultur i Holmsbu og 

gudstjenestene.  

- Holmsbusommer 25 i full gang, ca 80% av programmet på plass. Samarbeidsmøte med 

Kunstmuseet i Holmsbu som skal gjenåpne til sommeren.  

- Søndag 24.nov kl.16 er det julekonsert i Holmsbu kirke. MR som arrangør!! 

- Økonomiske gode nyheter: fylkeskommunen tar inn 13-20 i sitt budsjett. Og vi har mottatt 

midler fra Fam. Løvdokkens fond til ungdomsarbeidet. 

 


